               __________________________
1. Выпиши из предложения все имена существительные в той форме, в которой они употреблены в предложении. Укажи род, склонение, число,  падеж.
Толстый слой сухой воды  не пропускает к земле большого мороза.
______________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Выпиши из предложения все  формы имён прилагательных с именами существительными, к которым они относятся. Укажи  число, род (если есть), падеж.
Хуже нет для полевых  и лесных зверьков, чем малоснежное начало зимы.
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

